

ПРОТОКОЛ

заседания общественного совета при министерстве экономического развития Калужской области

г. Калуга, ул. Дзержинского 41, стр.2

31 марта 2015 г.

Присутствовали члены общественного совета: Иванов Ю.Б., Тютин Д.В., Жуков Е.В., Филимонов В.И. (представитель Дутова С.Э.), Шмелев А.Н.

Приглашенные: Лукиян С.П. – управляющий Калужским отделением № 8608 ОАО «Сбербанк России», Мосичкин А.В. – заместитель директора Калужского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк», Федотов С.А. – заместитель начальника управления – начальник отдела региональной финансово-налоговой политики министерства экономического развития Калужской области, Рябов А.Г. – эксперт министерства экономического развития Калужской области.

Вопрос №1: рассмотрение и утверждение плана работы общественного совета при министерстве экономического развития Калужской области на 2015 год.

Выступил: Иванов Ю.Б. с предложением утвердить план работы общественного совета на 2015 год. Члены общественного совета в ходе обсуждения предложили перенести на II квартал очное рассмотрение вопроса «Предоставление социальных выплат сотрудникам организаций для возмещения части первоначального взноса, платежа по кредитам на покупаемое или создаваемое (строящееся) жильё, в том числе по ипотечным кредитам в рамках государственной программы Калужской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Калужской области». Жуков Е.В. предложил добавить к рассмотрению в IV квартале 2015 года вопрос «Предварительные итоги реализации Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Калужской области за 2015 год».

Принято решение: утвердить план работы общественного совета при министерстве экономического развития Калужской области на 2015 год с учетом внесенных предложений членов общественного совета (прилагается).

Вопрос №2: рассмотрение возможностей по кредитованию реального сектора экономики Калужской области.

Выступили: Лукиян С.П., Мосичкин А.В.

В выступлениях представителей кредитных организаций было озвучено, что на текущий момент процентные ставки по кредитам снизились по сравнению с концом 2014 года. Жуков Е.В. высказал мнение, что основной проблемой по использованию хозяйствующими субъектами заемных средств при любых процентных ставках является низкий уровень финансово-экономической и производственно-хозяйственной грамотности заемщиков. Участники заседания приняли активное участие в обсуждении данного мнения.

Принято решение: членам общественного совета и приглашенным представителям банков в двухнедельный срок сформировать предложения к обсуждению на очередном заседании общественного совета о возможных мерах по повышению уровня финансово-экономической и производственно-хозяйственной грамотности руководителей промышленных предприятий Калужской области.

Вопрос №3: определение даты и повестки следующего заседания общественного совета при министерстве экономического развития Калужской области (II квартал).

Принято решение: провести очередное заседание общественного совета в период с 13 по 17 апреля 2015 г. Пригласить на очередное заседание общественного совета представителей кредитных организаций Лукияна С.П. и Мосичкина А.В., представителя министерства промышленности и малого предпринимательства Калужской области, генерального директора АО «КЭМЗ» Мовтяна Б.А.

Включить в повестку дня очередного заседания общественного совета вопрос о возможных мерах по повышению уровня финансово-экономической и производственно-хозяйственной грамотности руководителей промышленных предприятий.

Председатель общественного совета



Ю.Б. Иванов

**ПЛАН РАБОТЫ
ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2015 ГОД**

II квартал. Вопросы для рассмотрения:

«Рассмотрение возможностей по кредитованию реального сектора экономики Калужской области» – очное;

«Рассмотрение доклада об итогах реализации в 2014 году государственных программ Калужской области, где министерство экономического развития Калужской области является ответственным исполнителем» – заочное;

«Предоставление социальных выплат сотрудникам организаций для возмещения части первоначального взноса, платежа по кредитам на покупаемое или создаваемое (строящееся) жильё, в том числе по ипотечным кредитам в рамках государственной программы Калужской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Калужской области» – очное.

III квартал. Вопросы для рассмотрения:

«Рассмотрение плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Калужской области в 2015 году» – заочное;

«О прогнозе социально-экономического развития Калужской области на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» – очное;

IV квартал. Вопросы для рассмотрения:

«Предварительные итоги реализации Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Калужской области за 2015 год» – очное;

«Рассмотрение плана работы министерства экономического развития Калужской области на 2016 год» – очное.